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Careerplus AG
z.H. Herrn Peter Mustermeyer
Musterstrasse 27
1234 Musterstadt



Musterdorf, 2. Oktober 2014


Fachverantwortliche/r Rechnungswesen und Controlling – Ihre Anzeige vom 28.09.2014

Sehr geehrter Herr Mustermeyer

Mit grosser Freude habe ich Ihr Inserat «Fachverantwortliche/r Rechnungswesen und Controlling» gelesen, denn das passt perfekt – zu meinem zukünftig gewünschten Aufgabengebiet, zu meiner Erfahrung und zu mir als Person. 

Sie beschreiben sich als dynamisches und wachstumsorientiertes Unternehmen, das den Aspekten Qualität und Innovation grosse Bedeutung beimisst. Dies sind Werte, mit denen ich mich stark identifiziere. Die Möglichkeit, etwas bewegen zu können, sowie die Nähe zum operativen Geschäft entsprechen meiner ausgeprägten Handlungsorientierung sowie meinem Bedürfnis, den Puls des Alltagsgeschehens zu spüren. 

In der Vielseitigkeit des Aufgabengebiets und der damit übertragenen breiten Verantwortung sehe ich die Chance, mich in meinen beruflichen Kompetenzen weiterzuentwickeln: Seit sechs Jahren bin ich im Finanz- und Rechnungswesen einer grossen Telekommunikationsfirma tätig und konnte mir vertiefte Kenntnisse in der Führung der Buchhaltung bis hin zur selbstständigen Erstellung der periodischen Abschlüsse, der Reportings und der Liquiditätsplanung sowie in der Konsolidierung der verschiedenen Geschäftseinheiten aneignen. Zudem habe ich meine Weiterbildung zur eidg. dipl. Expertin in Rechnungslegung und Controlling erfolgreich abgeschlossen. Entsprechend suche ich nun eine Aufgabe, in der ich meine fachlichen Wirkungsmöglichkeiten in der gesamten Breite umsetzen kann. 

[bookmark: _GoBack]Es ist mein Wunsch, als Ansprechpartner für die Geschäftsleitung bei der Weiterentwicklung Ihres Unternehmens mitzudenken und beratend zur Seite zu stehen. Meine Französischkenntnisse im direkten Kontakt mit der Suisse romande anwenden und verbessern zu können, wirkt motivierend auf mich. Überdies erscheint es mir ausserordentlich reizvoll, durch die von Ihnen beschriebene Nähe zu den Rekrutierungsspezialisten meine Dienstleistungsorientierung für den Bereich Finanz- und Rechnungswesen einbringen zu können.

Ich freue mich darauf, in einem persönlichen Gespräch noch mehr über Careerplus zu erfahren und Sie von meiner Motivation und Eignung zu überzeugen. 

Freundliche Grüsse


Erika Mustermann
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